盟教育系统召开校园疫情防控和安全稳定工作部署会议

本报讯(记者 萨日娜)1月17 日,盟教育系统召开校园疫情防 控和安全稳定工作部署会议。

会议指出,全盟各校要始终绷 紧校园疫情防控和安全稳定这根 弦,突出工作重点,坚决织密疫情 "防护网",筑牢校园"安全墙",以 "四个最严"的要求,切实把校园 安全工作任务抓细抓实抓到位。 各校要紧盯寒假、开学前、开学 时、开学后等关键时间节点,落实 好校园疫情防控和安全管理主体 责任,将各项工作任务细化到人, 层层压实责任,确保安全责任落 细落实,压紧压实工作责任,落实 落细工作举措,确保师生身心健

会议以视频形式召开,盟教育 局党组成员、局直属各学校校长、 幼儿园园长,局机关各科室(中 心)负责同志在主会场参加会议, 旗县市设分会场。

兴安盟理论宣讲工作荣获自治区五大类表彰

本报讯(记者 许文军)近日,在 《内蒙古自治区党委宣传部关于表 彰 2022 年基层理论宣讲示范"学 习讲堂"、先进集体、先进个人和优 秀理论宣讲报告、微视频的决定》 中,兴安盟获评包括基层理论宣讲 示范"学习讲堂"、先进集体、先进 个人、优秀理论宣讲报告、理论微视 频5大类9项表彰。

其中,阿尔山市天池镇"学习讲 堂"被评为示范"学习讲堂";兴安 盟青少年宣讲团、乌兰浩特 "益・身 边人"理论宣讲小分队、音德尔镇 "朵兰姐姐"宣讲小分队被评为理 论宣讲先进集体;来自盟委政策研 究室的石雨良和突泉县委宣传部的

包晶晶被评为理论宣讲先进个人; 《从红船到红城》《深入学习贯彻党 的二十大精神 谱写法治中国建设 新篇章》被评为优秀理论宣讲报告; 《"红船到红城" 嘉兴专访》被评为 优秀理论宣讲微视频。

近年来,兴安盟理论宣讲工作 围绕中心、服务大局,不仅在队伍 建设、载体创新等方面取得了明显 成效,形成了统一领导、部门协作、 社会力量参与的大宣讲格局,也真 正将"带露珠、沾泥土、冒热气、接 地气"的理论宣讲送到了基层一 线,送到了广大农牧民身边,让党 的创新理论在基层落地生根、深入

"联想集团——兴安盟智能制造人才培养 及云计算认证基地"落户兴安职业技术学院

本报讯(记者武跟兄)日前,联 想集团与兴安职业技术学院举行 合作框架协议签约仪式,双方共建 "联想集团——兴安盟智能制造人 才培养及云计算认证基地",通过 校企合作、产教融合和捐资助学等 形式,赋能京蒙协作教育帮扶。

近年来,北京市和兴安盟深入 贯彻落实习近平总书记对深化东 西部协作的重要指示精神,聚焦巩 固拓展脱贫攻坚成果、全面推进乡 村振兴,不断拓展社会帮扶领域, 取得了丰硕成果。

兴安盟挂职团队会同北京市海 淀区工商联动员辖区的新经济组 织和新社会组织参与京蒙协作,联 想集团率先来到兴安盟,对接当地 需求,与兴安职业技术学院最终协 商建立的"联想集团——兴安盟智

能制造人才培养及云计算认证基 地"将从"联想 1+X 云计算运维服 务认证中心"设立、智能制造人才 培养、脱贫家庭学生奖助学金基金 等方面展开合作。目前,联想集团 软硬件投资近 100 万元已全部到 位,共建成30个机位,"联想1+X 云计算运维服务认证中心"将于 2023年2月正式调试并投入使用。

"本次合作恰逢其时,联想集团 与兴安职业技术学院将以此次签 约为契机,在技能人才培养和脱贫 人口就业等方面进一步深入协作, 通过教育帮扶让更多脱贫人口实 现从'输血'到'造血'转变,激发 内在发展动力和活力。"盟行署副 秘书长、北京市第六批东西部协作 兴安盟挂职团队领队、党支部书记 杨军昌说。



大棚蔬菜鲜 农民笑开颜

□记者 张强

眼下,室外仍是寒风凛冽,但在乌兰浩特市葛 根庙镇设施农业园区的温室大棚里,俨然已是一 派春意盎然景象。伴着一阵喜庆的爆竹声,毕长 香高兴地将假期后的第一批客人迎入大棚。

毕长香家的草莓大棚内生机勃勃,一朵朵白 花点缀其间,一颗颗草莓若隐若现,娇艳诱人。"我 们快要上班了,所以赶紧带孩子来这里体验劳动 的乐趣。这儿的草莓不仅个头大,而且尝起来特 别甜,还是绿色无公害的,老人小孩吃着都放心。

前来采摘的游客刘扬说。 "咱家土壤是草炭土,肥料是豆饼发酵,不使 用任何膨大剂、除草剂,吃着放心。这才刚进入采 摘季,每天都有不少订单,有些供不应求了。"毕 长香乐呵呵地说,2022年,他的一棚樱桃,增收10

在乌兰浩特市太本站镇,大年初三一大早,吴 长志便已开始在自家大棚里忙得不亦乐乎。作为 太本站镇大年种植专业合作社的负责人,吴长志 自己今年种了25栋大棚,总面积60多亩。"春节 前,头茬韭菜就收割完了,总量能有6万多斤,第 二茬目前看也长得挺好,希望还有个好收成。"吴 长志说道。

随着市民对于反季节蔬菜的市场需求日益上 升,乌兰浩特市太本站镇也抢抓机遇,大力发展设 施农业,丰富群众"菜篮子"的同时,也鼓起了农 民的钱袋子。除了规模化种植,太本站镇还将韭 菜产业与庭院经济发展相结合,以积分制引导村 民巧用庭院方寸地,做出致富大文章。

据了解,乌兰浩特市发展种植草莓、芹菜、韭 菜等果蔬的温室大棚共有2765栋,平均每栋大棚 给种植户带来收益 1.2 万余元。大棚内忙碌的身 影、五颜六色的果蔬绘就了乡村振兴的新画卷。



载歌载舞庆新年

春节前夕,乌兰浩特市义勒力特镇胜 利嘎查举办"逐梦乡村·我们的舞台"农 牧民文艺活动。通过一个个精彩的节目, 弘扬中华优秀传统文化,营造出朝气蓬 勃、昂扬奋发的精神风貌和喜庆的节日氛 围。 记者 张强 摄



□记者 陈艳荣

写春联、送祝福、赠"福"字……兔 年春节期间,兴安盟各级文联开展了 形式多样的"我们的中国梦——文化 进万家"系列活动,把满满的关怀、浓 浓的年味儿和新春祝福送到群众家门 口,营造了欢乐、喜庆、祥和的节日氛

兴安盟文联、乌兰浩特市退役军人 事务局共同走进中国人民解放军某部 队,开展了"我们的中国梦——文化进 万家"活动。活动现场,书法家们把对 官兵的深厚感情凝注笔端,挥毫泼墨 创作出一副副主题鲜明、寓意美好的 春联和"福"字,赢得了官兵们的一致

在乌兰浩特市山城路社区,一个个 美好祝福挥洒在红纸上,一句句祝福 祈愿融入到字里行间。乌兰浩特市文 联联合山城路社区开展了"我们的中 国梦——文化进万家"系列活动之"送 福到家"书写春联活动,为社区居民书 写春联、送"福"字。一副副饱含着浓 浓年味、寓意吉祥的春联,满足了基层 群众的文化需求,丰富了居民文化生 活。此次活动,共送出新春对联100 余对。

突泉县文联组织书法家协会、美 术家协会、民间文艺家协会来到突泉 县学田乡学田村、金星村、突泉县六户 镇巨兴村,开展2023年"我们的中国 一文化进万家"系列活动之"喜迎 新春,送'福'字送对联"活动。750份 春联、700份剪纸作品,为广大村民送 上新春的第一份祝福。拿到作品的村 民纷纷表示:"贴春联、贴窗花是春节 的传统习俗,原来都是上街买春联,这 次有人'送'春联,特别高兴。'

在科右前旗文联组织书法家协 会、摄影家协会开展的"我们的中国

梦——文化进万家"系列活动之"迎新春 送春联" 活动现场,书法家们凝神提笔,将人民群众心中美 好的生活愿景融入墨香之中,摄影家们为群众拍摄 全家福和肖像照,送上节日的美好祝愿,让大家在 家门口就能感受到浓浓的年味儿。

据了解,"我们的中国梦——文化进万家"活动 是在全国广泛开展的一项重点文化惠民活动。在 2023年"我们的中国梦——文化进万家"活动中, 兴安盟文联及各旗县市文联提前部署、做足功课, 于元旦、春节期间走进基层深入一线,为各界群众 和一线工作者送上新春祝福的同时,也把优秀的文 化作品送到群众家门口,让寻常百姓尽享精品文艺 盛宴。两节期间,全盟各级文联共组织开展50场 系列活动,参与人数 200 余人次,送出 1.5 万余份春 联,受益群众达1.4万人。

遗失声明 严梦琳不慎将医师 执业证书丢失,证书编 码:2018151101522019 9302081524, 执业范 围:外科专业,执业类

资格证书丢失,证书编 码:2018151101522019 9302081524, 执业类 别:临床医学,取得时 间:2018年10月19日, 特此声明。

声明作废

不慎将出生医学证 明丢失,婴儿姓名:包 乌日丽嘎, 性别:女, 母 亲姓名:包佈吉斯古冷 父亲姓名: 呼和木仁 编号: P150147369, 特

2021年9月23日,是兴安盟乡村振兴局派 驻乌兰浩特市义勒力特镇榆树嘎查驻村书记张 晓永到村的日子。一年多来,他充分发挥党员先 锋模范作用,带领驻村工作队员足迹遍布了嘎查 的每家每户,将滴滴汗水洒落到入户走访的巷道 上,把满腔热情融入为民服务的实事中。

用力守住防止返贫的底线

从驻村的第一天,张晓永就坚定了要带领村 民增收致富的想法,怎样落实好防返贫监测机 制,是他和村"两委"首要完成的任务。张晓永组 织驻村工作队和村"两委"召开会议,确定新增低 拓宽困难劳动力就业渠道,协调安置公益岗位3 个,切实满足困难劳动力就近务工需求。

超过1万元以上人口建立监测台账并实时监测;

用心筑牢党的建设的根基

"帮钱帮物,不如建个好支部,第一书记就像 一块磁铁,只有把基层党组织抓起来了,把党员 队伍的素质提高了,才能凝聚起乡村振兴的强大 合力。"在谈及自己的驻村工作秘诀时,张晓永信 心满满地说。在驻村工作开展期间,张晓永坚持 把加强基层组织建设牢牢抓在手上,贯穿工作始 了,我们这些村干部的干劲也更足了。"榆树嘎查 党支部书记刘建华感慨地说。

用情解决群众的实际困难

2022年秋天,丰收的美景给农户带来期盼 和喜悦,可榆树嘎查脱贫户汤国禄却高兴不起 来,因为没有销路,他家的沙果滞销。眼看着成 熟的果子不采摘就要一颗接一颗掉落在地上, 汤国禄急得团团转。张晓永在人户时得知这一 情况后,第一时间联系了市区内的几家超市,有 了订单后,他又开着自己的车将果子送去超市, 为老百姓节省下开支。经过几天的集中连续销

> 售,汤国 禄家的果 子全部卖 了出去, 汤国禄紧 锁的眉头

本报讯(记者张兆琪)本着"走出去,请 一段段饱含深情的舞蹈,将整场演出一次 进来"的理念,1月28日,兴安盟文化馆赴 次推向高潮,引来在座的观众掌声不断、连

> 此次活动既交流了工作经验,又加强了 馆际沟通。兴安盟文化馆和三亚市群众艺 术馆将以此次交流为新契机,立足工作实 际,打破地域界限,本着优势互补、共建共享 的原则,充分发挥文化馆在公共文化服务中 的主力军和排头兵作用,努力推动区域公共 文化服务体系建设,共同促进地方公共文化 事业长足发展。

驻村第一书记张晓永:"驻"进村民心坎里 谋划乡村产业振兴路

出、动态管理原则,紧锣密鼓开展入户走访,核查 脱贫户变化信息、人口自然变更和"三保障"饮水 安全及收支等情况,并结合致贫风险制定帮扶计 划。截至目前,榆树嘎查已开展四轮监测对象动 态管理工作,有效防止脱贫户返贫。

与此同时,张晓永在教育、医疗、住房等与村 民生活密切相关的政策落实上多管齐下,开展服 务,为确保嘎查不出现义务教育阶段儿童辍学现 象,他带领驻村工作队和村"两委"及网格员进行 包户,每月监测,建立脱贫户义务教育阶段子女 在校情况动态监测台账;为本村78名患有慢病的 人口办理了慢病手册;对嘎查患有大病、住院自付

针对班子战斗力不强的问题,张晓永着力加 强对政治理论、政策法规、致富技能等方面的教 育培训,并严格落实"三会一课""主题党日"等 制度,进一步理顺村"两委"关系,建立健全嘎查 党支部中心组学习制度,采取集体学习和个人自 学相结合的学习方式,认真学习党的各项方针政 策,使党员的政治理论水平和整体素质得到较大 的提高。

如今,随着各项制度机制的逐步完善,村干部 的工作热情明显提升,越来越有干事创业的精气 神。"张书记的到来使我们村里大变样了,现在我 们每月定时召开党员大会,咱们党员的素质提高

不见了。

一段时间里,张晓永陆续帮助像汤国禄一样 的农户销售沙果、李子,这样的行动也是张晓永 助农销售农副产品的一个缩影。驻村以来,他陆 续帮助嘎查群众销售笨鸡、鸡蛋、绿色蔬菜等农 副产品 2000 斤以上。张晓永时常挂满泥土的车 厢和群众送来的一封封感谢信就是他助农的真 实写照。嘎查残疾户钱深贵的妻子患有精神残 疾,不小心摔了一跤,导致整日卧床,不能外出, 情绪非常不好,在了解到他家的需求后,张晓永 自掏腰包为老人购置轮椅,实现了老人下床外出 的心愿。

李霞:柔肩担重任 巾帼绽芳华

□欣文

保户、新

增大病户

等重点人

群,对监

测对象坚

持有进有

李霞是扎赉特旗人民检察院第二检察部主 任,2012年进入检察院,先后在侦查监督科、控告 申诉检察科、第二检察部工作,十年来,她坚守职 责,爱岗敬业,忠诚履职,无私奉献,用行动诠释了 "为人民服务"的时代内涵。

作为一名检察官,李霞深知,只有不断学习、 不断拼搏,以恒稳之心力,抓铁有痕、踏步有印地 扎实工作,才能无愧于心中最初的梦想,成为优秀 的办案检察官。内设机构改革后,李霞负责办理 职务犯罪案件的审查起诉、出庭支持公诉、抗诉等 工作。职务犯罪案件通常案情重大、疑难复杂、社 会关注度高,所以在做好本职工作的同时,李霞持 续强化对法律知识的学习,不断夯实法律业务基 础。对于最新的司法解释及其释义、典型案例、理 论研究热点等,她总是信手拈来。在谈论案件时, 既能提出有针对性的看法,又能根据案件情况延 伸拓展讨论问题。

2018年以来,李霞始终奋战在打击刑事违法 犯罪第一线,共审查逮捕和审查起诉各类刑事案 件 150 余件,其中协助和参与办理涉黑涉恶犯罪 案件10余件。

2019年6月,张某某等人组织、领导、参加黑 社会性质组织一案由兴安盟检察分院指定扎赉特 旗人民检察院办理,该案证据材料120余册,涉案 人员30余人,是兴安盟境内社会影响重大的案件。 该案涉案人数多、犯罪事实多、涉嫌罪名多、时间 跨度大、调查取证难、案件定性难。李霞作为专案 组成员,通过实地阅卷、参与案件讨论等方式积极 引导侦查机关,帮助调整侦查思路、明确侦查方 向,最终对黑社会性质组织作出整体评价。该案 提起公诉后,专案组仅用6天时间就完成了对犯 罪嫌疑人的审讯工作,最终制作完成30余万字的

审查报告和近2万字的起诉书,经过30天的努力 工作,将案件顺利起诉至法院,做到了快审快诉。 庭审期间,李霞出色完成了8天的庭审工作。该 案二审终审,被告人分别被判处6个月至25年不 等有期徒刑,并处相应罚金。此案在兴安盟地区 取得了良好的政治、社会、法律效果。

从检以来,李霞忠实履行党和人民赋予的神 圣职责,坚持不懈地行走在追求公平正义的道路 上,坚守主责主业,依法公正履职,坚持以勤恳的 工作态度、进取的敬业精神和扎实的工作作风真 诚对待每一起案件,惩恶扬善,宽严相济,用实际 行动践行着初心和使命,展现了新时期女检察官 的风采。



优美动听的歌曲,一曲曲动人心弦的旋律,

乌市第四中学入选首批青少年可持续发展教育学校联盟

兴安盟文化馆赴三亚市群众艺术馆开展馆际交流活动

日,中国宋庆龄青少年科技文化交流中心与 北京师范大学科学教育研究院联合主办的 "首届青少年可持续发展教育国际论坛"在京

三亚市群众艺术馆开展馆际交流活动。

行了深入交流。

兴安盟文化馆工作人员先后参观了三

座谈结束后,两馆在三亚市群众艺术

亚市群众艺术馆的视听空间、非遗展厅、美

术展厅、直播室和培训教室等功能室。随后,

两馆就各自的业务开展情况和工作经验进

馆演艺厅进行艺术交流展示活动。一首首

举办。乌兰浩特市第四中学作为全区唯一一 所学校入选联盟校行列,王建华校长被聘为 Movers 校长级大使。

"首届青少年可持续发展教育国际论坛" 上,中国宋庆龄青少年科技文化交流中心携 手北京师范大学科学教育研究院,立足"构建 人类命运共同体,促进青少年参与可持续发 展"创新示范项目资源平台和"可持续发展

本报讯(记者 萨日娜 通讯员 陈冬梅)近 未来学院"学术平台,启动 Movers 2023 学校 共建计划,向社会发布首批青少年可持续发 展教育学校联盟(78所)名单。

王建华表示,学校将在深入学习贯彻党 的二十大精神、追求学校高质量发展目标的 过程中,以加入首批青少年可持续发展教育 学校联盟为契机,以教育创新为动力,紧密围 绕"办好人民满意的教育",紧跟可持续发展 的教育趋势,系统思考、整体布局、精准落实, 与各联盟校共同描绘青少年可持续发展教育 的新蓝图,为培养德智体美劳全面发展且具 有国际视野的新时代青少年作出积极贡献。

兴安职业技术学院举办 2023 年首届单独招生直播宣讲

本报讯(记者 包一婧)由兴安职业技术 学院招生就业处主办的 2023 年首届单独招 生直播宣讲活动近日开讲,通过兴安日报和 兴安职业技术学院的多个直播平台共同开

宣讲中,学院招生负责人及音乐传媒 系、财经与公共管理系的老师们详细介绍 了学院招生情况及单独招生考试的相关政 策,并与学生、家长进行线上互动,就学生、 家长所关注的历年单独招生录取分数、专 业特色、课程设置、住宿环境、专升本率、就 业情况等相关问题一一进行解答。首次网

络直播取得了较好的效果,近60分钟的直 播吸引了5000余名家长和学生观看。

今年,兴安职业技术学院创新招生宣传 的传播方式,开展多种形式的招生咨询,通 过学院网站向社会发布招生宣传信息,动员 广大师生、校友通过微信等媒介分享转发, 扩大宣传力度,并通过官方咨询群吸纳报考 学生加入,积极回应学生问题,帮助他们认 识、了解学校。下一步,学院将与盟内各中 高职学校衔接,现场宣讲的同时利用直播 平台继续开展 2023 年单独招生直播宣传活

丢失,核准号:J1980001 790001,编号:1910-00 890449,单位名称:乌 兰浩特市瑞城房地产 开发有限责任公司,法 定代表人(单位负责 中国银行股份有限公 司乌兰浩特分行,账号 149247666217,特此声

新

送

联

翰

墨

飘

遗失声明 不值将开户许可证 丢失,存款人名称:乌

结合门诊部,银行机 构名称:中国建设银行 股份有限公司乌兰浩 特五一支行,核准号 J1980001433201,编号

191000769864, 法定代 表人:王国明,特此声

> 遗失声明 不慎将开户许可证

遗失声明 不值将开户许可证

丢失,核准号: J1980002 785001,编号:1910-01 393695,单位名称:兴安 盟永沃再生资源有限 责任公司,法定代表人 (单位负责人):陈玉华, 开户银行:乌兰浩特市 农村信用合作联社,账 号:2700301220000000 052726,特此声明。

> 声明作废 不慎将出生医学

证明丢失,新生儿姓 名: 李悦, 性别: 女, 母 亲姓名:罗泽敏.父亲 姓名: 李小朋, 编号 V150085921,特此声明 作废。

别:临床医学,取得时 间:2019年1月,特此 遗失声明 **严梦琳不慎将医师**

此声明作废。

声明作废

不慎将出生医学证 明丢失,婴儿姓名:张 歆玥,性别:女,母亲姓 名:吴晶,父亲姓名:张 利,编号: U150001178. 特此声明作废

祥

集

团

独

家代 兴安日 报 告

招商热线 0482-3800000 0482-8877999

广告

本报电话: 总编室 8877109 经济部 8877077 社会部 8877219 政文部 8877218 民生部 8877074 群工部 8877072 发行联络部 8877280 广告部 3800000